



2024年10月23日

各 位

会 社 名 株式会社アルファ 代表者名 代表取締役社長 岡本 悟征 (コード 4760:東証スタンダード) 問合せ先 取締役執行役員経営企画室担当 高尾 宏和

(TEL:086-277-4531)

定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、2024年10月11日開催の取締役会において、「定款一部変更の件」を2024年11月27日開催予定の第42期定時株主総会に付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 定款変更の理由

当社の更なる成長、発展を目的に、当社の販売促進業の事業領域を拡大するため、定款第2条(目的)に事業目的を追加するものであります。

2. 定款変更の内容

定款変更の内容は次のとおりであります。

(下線部分は変更箇所を示しております。)

現 行 定 款	変 更 案
第2条(目的)当会社は、次の事業を営むことを	第2条(目的)当会社は、次の事業を営むことを
目的とする。	目的とする。
1 広告等販売促進用品の企画、製作および販売	1 広告等販売促進用品の企画、製作および販売
ならびに情報の企画、編集および 販売	ならびに情報の企画、編集および 販売
2 通信システム、コンピュータによる情報の収集、	2 通信システム、コンピュータによる情報の収集、
処理、提供ならびに出版物・印刷物・映像物の製	処理、提供ならびに出版物・印刷物・映像物の製
作および販売業	作および販売業
3 日用雑貨、衣料品、装身具の輸入、卸・販売業	3 日用雑貨、衣料品、装身具の輸入、卸・販売業
務	務
4 省エネルギー・エコロジー商品の企画、販売	4 省エネルギー・エコロジー商品の企画、販売
5 通信機器の販売代理店業	5 通信機器の販売代理店業
6 生命保険の募集に関する業務	6 生命保険の募集に関する業務
7 損害保険代理業	7 損害保険代理業

現行定款	変更案
8 不動産の賃貸および管理	8 不動産の賃貸および管理
9 印刷業	9 印刷業
(新設)	<u>10</u> <u>酒類販売業</u>
(新設)	11 総合レンタルおよびリース業
(新設)	12 古物営業法に基づく古物営業および古物
	<u>競りあっせん業</u>
<u>10</u> 前各号に附帯関連する一切の事業	<u>13</u> 前各号に附帯関連する一切の事業

3. 日程

定款変更のための株主総会開催日 2024 年 11 月 27 日 定款変更の効力発生日 2024 年 11 月 27 日

以 上